

这些钱够我赚五六年

贫穷的哥捡还 8.5万元巨款,婉拒 5000 元酬金

■实习生 张璟 快报记者 顾元森

8.5万元回来了!前晚10点多,南京40多岁的哥陈之发,将乘客遗忘在出租车上的8.5万元巨款一分不少地送到派出所,失主孙女士当场拿出5000元作为酬金,但被陈之发谢绝了。孙女士为此深深感动了:“我真是遇到了一名好的哥,真不知该怎么感谢他才好!”



的哥陈之发和民警一起清点巨款 快报记者 顾元森 摄

的一辆车上,你能不能帮我找到?”司机给了她公司的号码,并告诉她,司机如果捡到包后上交公司,公司会通过电台及时传达的。

巧的是,当孙女士联系上出租车公司,值班人员表示钱包已经被出租车驾驶员交到,现在驾驶员正在赶往公安治安分局城南派出所的路上,听到这里,孙女士立即往派出所赶。

的哥面对巨款毅然上交

等孙女士急切赶到城南派出所的时候,捡到包的司机还没有到,她的心又开始忐忑不安起来。在场的民警安慰她:“人家都说好了会还回来的,你就不担心了。”过了两分钟,的哥也赶到了,看到他后,孙女士这才松了一口气。

民警将皮包的钱包拿出后,清点,发现一分不少。孙女士看到丢失的巨款又回来了,当即拿出5000元准备作为酬金,但被的哥陈之发婉言谢绝了。孙女士不知说什么好,只有紧紧握住他的手。

陈之发说起事情的经过显得很腼腆,“发现车后有包的时候我都开出10多分钟了,已经开到了福建路,当时我口渴了,就转身去拿放在右边的水瓶。一转身,我好像看到后座上有包。我打开包一看,里面有好多钱,于是我马

上联系了出租车公司,公司让我直接交到城南派出所,我就直接过来了。”

“那8.5万元钱本来是要存进银行的,后来因为有事耽搁了。”在派出所里,孙女士告诉记者,东方公司的司机真不错,“有一次,我老公突然脑溢血,我们急急忙忙下楼叫车。当时叫的就是东方公司的车,司机人很好,把我们送到医院,没有收我们一分钱。当时也想好好感谢这位师傅,到现在我们还不知道他的名字,挺遗憾的。”

“这些钱够我赚五六年”

据记者了解,的哥陈之发家里并不富裕,妻子所在的单位效益不好,每个月只有几百块钱,小孩今年刚刚升初中。陈之发本人长期患有痛风,有时一个月光药费就近1000元,日子过得紧巴巴的。虽然自己并不富裕,但陈之发说起自己捡到巨款上交的事情神情坦然:“这些钱都够我赚五六年了。可是失主丢了这么多钱,肯定急得不得了,捡到钱就应该上交,这没什么好说的。”

当天晚上9点多一直到夜里12点,陈之发一直在派出所里配合民警工作,没有做一单生意。最后,失主孙女士特地又一次坐上陈之发的出租车回家。

(钱先生报料奖100元)

“唱支山歌给您听,我把城管队员比母亲” 占道商贩“卖唱”避处罚

□快报讯(记者 李苏明 通讯员 石兴龙)“唱支山歌给您听,我把城管队员比母亲……”执法人员在取缔非法占道经营的水果摊时,发生了让人感到哭笑不得的事,一名水果商贩自认为自己的歌唱得不错,竟把一些歌曲胡乱改唱,本想以唱歌博得城管队员同情,没想到偷鸡不成蚀把米。

昨天中午12时,南京雨花台区行政执法大队接到市民举报称,有6个外地小商贩,挑着箩筐沿着雨花西路叫卖水蜜桃,也许因为外面天气太热,他们就全部都跑到地铁中华门站进出口叫卖,他们占道经营的举动,让市民们很反感。执法人员立即赶到了现场查处,5名商贩都表示已经认识到错误,以后再也不敢占道

经营了,并表示愿意接受处罚。正在这时,另外一个一直不说话的中年男子蔡某,突然对执法人员唱起了改编的《唱支山歌给党听》,因为歌声比较洪亮,很快吸引了许多市民围观,见有这么多人“捧场”,他唱得更带劲了。执法人员立即让蔡某停止唱歌,但蔡某说“只要你们不处罚我,我就不唱了”。

“你改编爱国主义歌曲也是违法的。”执法人员立即严肃地告诉他。蔡某这才发现苗头不对,立即停止了唱歌。蔡某的同伴告诉执法人员,他们都是江西人,蔡某在家乡确实是个唱山歌的高手,没想到他会以此法来逃避处罚。在执法队员的教育下,蔡某主动承认了错误,并愿意接受处罚。



小歌唱得不错,可是忽悠错了对象,台下没有粉丝,没有评委,只有自娱自乐啦。咱也不否认你是块料,等到哪天“超级男声”出炉,我会天天抱着手机给你投票,呵呵。
刘伟/文 艺静/图



乘客大意遗失巨款

孙女士介绍,前晚9点左右,她和朋友们在夫子庙吃过饭准备回家,原本她打算坐公交车,但是想到随身皮包里还有8.5万元现金,于是在瞻园路叫了一辆东方出租公司的出租车。哪知道,一路上电话不断,到达三牌楼目的地,她边下车边打着电话,不但忘了索要发票,连自己的包

也忘拿了。

到了家门口,孙女士正要伸手到包里拿钥匙开门,手一抬,顿时慌了神,“包呢?我的包呢?”突然想到皮包还丢在车上,孙女士的血压开始上升,脑子一片空白。孙女士立即冲下楼,跑到刚才下车的地点,但出租车已经不见了。

孙女士在路边拦了一辆东方出租公司的出租车,“我刚才把包忘在你们公司

求援:产妇大出血 血库已告罄

□快报讯(记者 金凝 陈超)无锡惠山区一名血型为RH阴性B型的产妇7月29日因大出血急需大量用血,可是无锡血库该血型的存血却已经消耗殆尽。

据了解,该产妇是因产后大出血导致急需输血的。由于RH阴性B型血型十分罕见,无锡血库仅有的RH阴性B型血库存已经用完,无法继续供应产妇输血的需求,危及产妇生命。为此昨日无锡市中心血站发出紧急求援信号,如果有血型为RH阴性B型的健康适龄公民(18-55周岁),又愿意义务献血的,请与无锡市中心血站(0510-85033971)联系,让我们献出爱心,救救这位母亲。

奇怪:家家水龙头 流出滚烫水

□快报讯(记者 顾元森)前晚10点多,家住南京化纤新村进村154号的陈先生打开自家的水龙头,流出来的水竟是滚烫的热水。

当天晚上,陈先生回到家后,打开家中的水龙头,正准备洗一下手,可他发现从水龙头中流出的水竟冒着热气。他摸了一下自来水管,水管竟热得烫手。陈先生感觉很奇怪,问了一下邻居,附近几户邻居也有类似情况,“大热天的,大家都等着用水,可水烫成这样,根本让人没法用!”

为此,记者联系了南京自来水总公司报修部门,工作人员解释说,这是因为居民家安装了太阳能热水器,夏季光照强,热水器中的热水回流至自来水管,造成自来水龙头冒热水,只要用户放水一两分钟,水管流出的自来水就不会发烫了。



怀旧之旅

昨天中午,42辆德国老爷车经过徐州。2006年是德国汉堡和中国上海结为友好城市20周年。值此之际,汉堡、彼得堡和上海三个城市共同组织了怀旧之旅老爷车拉力赛活动。此次赛事全部由25年以上车龄的42辆汽车组成车队,共有101人参加。怀旧之旅从汉堡出发,经德国、波兰、俄罗斯、蒙古,最后将抵达中国上海。

快报记者 邢志刚 摄

网上“色”聊 见面就骗 高挑女网友想你的手机

“我想你了!我们去开房间吧!”屏幕闪烁,网恋女友“想你”(网名)发出了邀请。心潮澎湃的“帅哥”忍耐不住了,两人当即在一家茶社见面。但十几分钟后,“帅哥”便失魂落魄地拨打了报警电话:手机被“想你”骗走了。

“寂寞难耐,想跟你说说心里话!”7月20日晚上,网名为“帅哥”的王某坐在电脑前正在百无聊赖时,一个QQ信息突然跳了出来。确实无聊,王某便打开了这个网名为“想你”的网民的资料。“一直等你来,来就让你爽!”登记资料显示为女性的这个网民的个人介绍

词让王某禁不住一阵心动。“帅哥,等的就是你啊!”才一秒多钟,“想你”便发来了热情洋溢的问候。王某也积极迎合,两人很快便聊得火热。“我们先在茶社见面吧!”王某不容分说,当即跟“想你”定好了约定地点。半个小时后,王某在茶社见到了期待中的“想你”,高挑身材、娇美脸蛋,“想你”果然不凡,王某和“想你”很快聊了起来。十几分钟后,“想你”接到一个电话,“我手机快没电了,你打到这个号码上吧!”“想你”随后将王某的手机号告诉了对方。通话后,“想你”将手机归还了王某。但十几分钟后,王某手机

再次响起,“想你”接过电话,在征得王同意后,“想你”躲到角落去接听电话了。半个小时后,“想你”不见了踪影。

“这已经不是第一起了!”长航镇江公安局镇江派出所民警当即展开调查,发现镇江市民王娜、董倩和李明两女一男有重大作案嫌疑。7月26日,办案民警将三人抓获归案。经审查,三人没有正式工作,手头一直缺钱,便想出了网上钓鱼、网下行骗的方案,先后作案几十起,骗得手机20多部。(文中当事人均为化名)

快报记者 田雪亭 通讯员 陈宝贵 张维江

老板娘吞下苍蝇灭证据 食客看得目瞪口呆,只好付了饭钱

□快报讯(记者 顾元森)前晚10点多钟,30多岁的吴某与妻子在南京迈皋桥一家饭店吃饭时,发现菜中有一只死苍蝇,老板娘为逃避责任竟抓起苍蝇当众吃下,此举让吴某夫妇感到恶心不已。

记者闻讯赶到了现场,发现这是一家主营酸菜鱼的饭馆,吴某夫妇正与40多岁的老板娘发生争执。吴某指着桌上的一盆酸菜鱼说,他们两个人点了一盆酸菜鱼,价格20元,就在他们吃完饭时,突然发现盆中的汤里漂着一只死苍蝇,这让吴某夫妇感到直反胃。于是吴某喊来饭店老板娘,要求店方给个说法。吴某提出让店方写一份保证书,即吴某夫妇如出现身体不适或消化系统疾病,店方应承担相应责任。听

了吴某夫妇的要求后,饭店老板娘做出了惊人举动,她一下子抓起盆中的死苍蝇,丢到了嘴里,吞了下去,此举大大出乎吴某夫妇的意料。

看到眼前的证据不见了,老板娘拒不接受吴某提出的要求,吴某夫妇在气愤之下拨打了报警电话。民警很快就赶到了现场,但老板娘坚称饭店中的菜根本就没有出现过苍蝇,两名客人的要求她不能答应。双方各执一词,而饭店的其他客人在围观,至于刚才发生的一幕,客人们都表示没有看清楚。无奈之下,吴某只好付了20元菜钱,气呼呼地离开了饭店。吴某失望地说:“菜中有苍蝇并不是太大的事,完全可以协商解决,可店方这种行为实在让人接受不了!”
(吴先生报料奖80元)

男童救女童,被拖进水塘 园林工跳水救起落水童

□快报讯(记者 薛林)昨天上午,南京市江宁区方山两名儿童在家门口水塘边嬉水时,不慎坠落水中,在紧急关头,正在附近施工的园林工人发现后,立即跳入水中,将其中一名男童救起,另一名女童因溺水时间过长,抢救无效死亡。

昨天上午,记者赶到江宁区人民医院时,女童正在急诊室抢救,由于溺水时间过长,女童经抢救无效死亡。当听到这个噩耗时,其父母及爷爷奶奶悲痛欲绝,瘫倒在地。

据女童的家人称,上午9点多,女童的堂哥(10岁)过来玩,后来两名儿童来到家门口的水塘边嬉水。女童

一不小心,滑入水塘里,堂哥见状连忙用手去拉,结果自己也被拖进水塘。就在此时,在附近施工的江宁区科学园负责园林施工的几名工人听到呼救声后,迅速丢下手中的活儿,朝水塘跑去,跳水将男童托出水面。女童的家人闻讯后,连忙赶来,经过大家努力,被呛了几口水的男童终于苏醒过来,而女童再也没有浮出水面。随后,园林工人和女童的家人跳进水塘,在水塘深处找到女童。赶来的民警抱着女童送到江宁区人民医院,由于溺水时间过长,女童不幸离开人世。事发后,那几名救人的园林工人连姓名也没留下,便离开了现场。